

# 教 学 简 报

## Teaching Briefing

(2018-2019 学年)

第 12 期

No.12

2019 年 4 月 2 日

Apr.2,2019

河南建筑职业技术学院教务处主编

Edited by Teaching Affairs Office of HTCC

---

## 本 期 要 目

★第十二届河南省高职院校技能大赛暨 2019 年全国职业院校技能大赛高职组河南选拔赛在我校举行

★第十二届河南省高职院校技能大赛暨 2019 年全国职业院校技能大赛高职组河南选拔赛闭幕式在我校举行

★我校 2019 年单独招生考试顺利进行

## **第十二届河南省高职院校技能大赛暨 2019 年全国职业院校技能大赛 高职组河南选拔赛在我校举行**

大赛点亮人生，技能成就梦想。3月29日，由河南省教育厅主办，我校承办的第十二届河南省高职院校技能大赛暨 2019 年全国职业院校技能大赛高职组河南选拔赛园林景观设计施工、建筑装饰技术应用、3D 打印与应用设计三个赛项在我校顺利举行。来自全省各地高职院校的 82 支参赛队伍，共 244 名学生参加了本次比赛，其中园林景观设计施工赛项 23 支队伍参赛，建筑装饰技术应用赛项 34 支队伍参赛，3D 打印与应用设计赛项 25 支队伍参赛。三个赛项将于 3 月 30 日结束，历时两天。

我校已连续多年承办相关赛项，有着丰富的赛事组织经验。为保证本次大赛的顺利开展，确保比赛的公平公正，使比赛程序更加规范，更具权威性、真实性，我校专门成立了赛项组委会，全面部署和制定了承办赛项及组织参赛工作方案，下设竞赛组、专家组、监督组、仲裁组、宣传组、安全组、会务组等工作组，明确职责分工，细化责任目标，有序推进赛事工作。

此次赛事的承办，促进了交流，促进了合作。各兄弟院校在竞赛中表现出的优良的精神风貌，必将对我校的教育教学改革和办学水平的提升起到积极的推动作用。

## **第十二届河南省高职院校技能大赛暨 2019 年全国职业院校技能大赛 高职组河南选拔赛闭幕式在我校举行**

3月30日晚8点，第十二届河南省高职院校技能大赛暨 2019 年全国职业院校技能大赛高职组河南选拔赛园林景观设计施工、

建筑装饰技术应用和 3D 打印与应用设计三个赛项的闭幕式在我校大礼堂举行，历时两天的紧张比赛最终落下帷幕。副校长吴承霞、园林景观设计与施工赛项裁判长邢燕、建筑装饰技术应用赛项裁判长张福栋、3D 打印与应用设计赛项裁判长张继新出席闭幕式。来自全省 51 所高职院校的 82 支参赛队的领队、辅导教师和全体参赛选手参加了闭幕式。闭幕式由我校教务处韩应江处长主持。

吴承霞副校长在闭幕式上致辞。她代表学校向在三个赛项中取得优异成绩的参赛队表示祝贺，并向在赛事中坚守原则，认真严谨，秉公执裁，保证大赛公平公正、圆满成功的裁判组、监督组、仲裁组的专家表示衷心地感谢。她指出，此次大赛是对学生技能水平的全面检验，是深化产教融合、校企合作的具体实践，是拓宽人才培养渠道的成功尝试。希望全省高职院校以大赛为平台，不断加强合作，拓宽兄弟院校之间沟通交流的渠道，共同担负起培养高素质技术技能型人才的重任，共同推动河南省高等职业教育的繁荣发展。

闭幕式上，建筑装饰技术应用、3D 打印与应用设计和园林景观设计与施工三个赛项的裁判长依次公布了比赛成绩和排名，并对大赛进行了精彩点评。

### **我校 2019 年单独招生考试顺利进行**

3 月 31 日，根据全省高校单独招生考试的统一安排，我校 2019 年单独招生考试顺利进行，来自全省各地的两千余名考生参加了考试。

为规范单招考试工作，专门成立了单招考试工作委员会，设立了命题组、考务组、服务组、宣传组、监督组、保障组、保卫组等

工作小组，并多次召开协调会，高标准做好志愿服务，以确保考试各环节工作按程序规范公正开展。在考试过程中，无论试题的押运、封卷，还是文化知识考试、职业技能测试和职业适应性测试，纪检工作人员始终跟踪考试全过程，巡考人员对所有考点的考风考纪进行巡查，有力保障了单招考试各环节的规范严肃。

今年考核内容不仅有文化知识考试，还针对不同生源安排了中职考生职业技能测试和高中考生职业适应性测试，不仅考察学生对文化知识的掌握水平，而且侧重从职业能力和岗位适应性的角度全面考察考生的综合素质，形成了更有利于选拔培养住房城乡建设工作优秀应用技术型人才的录取机制。

考试当天，省招办委派黄河护理职业学院纪委书记栾方炬和副院长刘荃进行我校的单招考试工作进行了巡视。副校长吴承霞向巡视人员详细介绍了我校的单招情况，并陪同对各个考场逐一进行了巡视。栾书记等对我校的单招考试工作给予了充分肯定。

为方便广大考生和家长，我校提供了多方位服务。学校安排志愿者开展宣传引导，开放多功能报告厅作为家长休息室，并安排各系部负责人面对面向考生家长详细介绍学校专业设置、专业特色以及就业优势，向考生和家长免费发放就餐券，受到了考生及家长的一致好评。

截止当天下午五点，我校 2019 年单独招生考试工作圆满结束。